11. Відомості про цінні папери емітента

11.1. Інформація про випуски акцій

Дата реєстрації випуску
Номер свідоцтва про реєстрацію випуску
Найменування органу, що зареєстрував випуск
Міжнародний ідентифікаційний номер
Тип цінного папера
Форма існування та форма випуску
Номінальна вартість (грн.)
Кількість акцій (штук)
Загальна номінальна вартість (грн.)
Частка у статутному капіталі (у відсотках)

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

24.06.2011
59/13/1/11
ЛТУ ДКЦПФР
UA 4000124101
Акції Іменні прості
бездокументарна 
0,500
619864
309 932,000
100

Опис
Публічне акціонерне товариство «Національний Депозитарій України» обслуговує випуск акцій товариства у без документарній формі

12. Опис бізнесу

Важливі події розвитку (в тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділ)

Проектно-технологiчний центр "Агрософт" утворений у 1974 роцi в якостi iнформацiйно-обчислювального центру облсiльгосптехнiки i затим реорганiзований послiдовно у Львiвський фiлiал РПТВО "Укрсiльгосптехсистема", в iнформацiйно-обчислювальний центр Львiвського агропрому, в проектно-технологiчний центр "Агрософт

Організаційна структура емітента, дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи із зазначенням найменування та місцезнаходження, ролі та перспектив розвитку, зміни в організаційній структурі у відповідності з попереднім звітним періодом

Органiзацiйна структура пiдприємства визначається напрямками роботи i тими завданнями, якi керiвництво агропромислового комплексу ставить перед пiдприємством: 1. Загальне керiвництво i обслуговуючий персонал - 19 чол., в т.ч. фiнансово-економiчна служба - 3 чол.,. Створене дочiрне пiдприємство на базi вiддiлу розробки i супроводження програм, технiчного обслуговування i ремонту комп'ютерних мереж, ПЕОМ, ЕККА. - 10 чол. Мiсцезнаходження: Україна, м.Львiв, проспект В.Чорновола,63-А 

Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій

Пропозицiї щодо реорганiзацiї збоку третiх осiб у звiтному перiодi не надходили.

Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо)

Структура пiдприємства включає в себе апарат управлiння, вiддiли за напрямками дiяльностi центру. Облiкова полiтика визначається чинним законодавством з питань органiзацiї бухгалтерського та статистичного облiку, вимогам ДПА. Бухгалтерський облiк в товариствi органiзований у вiдповiдностi до нормативних документiв Мiнiстерства фiнансiв України, Положення (стандартiв) бухгалтерського облiку та мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. Амортизацiя основних засобiв нараховується прямолiнiйним методом. Основнi засоби, зараховуються на баланс по вартостi їх фактичного придбання у вiдповiдностi до П(С)Б07. Метод облiку та оцiнки вартостi фiнансових iнвестицiй не визначався у зв'язку iз вiдсутнiстю iнвестицiй.

Текст аудиторського висновку

Аудиторська фiрма "Явiр" приватне підприємство код ЄДРПОУ: 23999462; 79022 м.Львів вул..Городоцька,172 тел.(032) 262-18-60; E-mail: afjavir@ukr.net 


Свiдоцтво про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності №1521 згiдно рiшення Аудиторської палати України №99 вiд 23 лютого 2001 року, продовжене згiдно рiшення Аудиторської палати №158 вiд 26 сiчня 2006 року і № 227/3 від 27 січня 2011.


Незалежний аудитор (керiвник Аудиторської фiрми) - Куза Iгор Михайлович - Сертифiкат аудитора №000846 серiї А, виданий згiдно рiшення Аудиторської палати України №42 вiд 29.02.1996 року i продовжений рiшеннями Аудиторської палати України за №87 вiд 10.03.2000 року,  за №147/2 вiд 31.03.2005 року i № 210/4 вiд 28 сiчня 2010 року. Термiн дiї сертифiкату - до 28.02.2015 року.

Основнi вiдомостi про Емiтента.

    - повна назва                              -  Приватне акцiонерне товариство "Проектно-технологiчний центр "Агрософт"(далi - ПрАТ "ПТЦ " Агрософт", Товариство, Емiтент);

      - код за ЄДРПОУ                     - 00915225;

    - мiсцезнаходження                   - 79058, м. Львiв, Шевченкiвський р-н, пр-т.   В.Чорновола, 63а;

    Опис аудиторської перевірки.

Аудитором проводилась перевірка фінансових звітів діяльності Приватного акціонерного товариства «Проектно-технологічний центр «Агрософт» станом на 31.12.2011 року, які складають повний комплект консолідованої фінансової звітності (материнського та його дочірнього підприємства), як суб’єкта малого підприємства:

Форма № 1-м «Баланс» станом на 31.12.2011р., форма № 2-м «Звіт про фінансові результати» за 2011 р. 


Аудиторська перевірка проведена у вiдповiдностi з вимогами та положеннями Закону України "Про аудиторську дiяльнiсть", інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі- МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палдати України № 229/7від 31 березня 2011 року, в тому числі у відповідності із МСА № 700 «Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора». При складанні висновку аудитор дотримувався Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім облігацій місцевої позики), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 року № 1360. 


Перевiркою охоплено установчi i статутнi документи, документи первинного i бухгалтерського облiку та iншi iнформацiйнi  матерiали щодо  фiнансово-господарської дiяльностi ПрАТ  "ПТЦ "Агрософт" та його дочiрнього пiдприємства за перiод з 01 сiчня по 31 грудня  2011 року 


Управлiнський персонал ПрАТ "ПТЦ "Агрософт" несе вiдповiдальнiсть за складання і достовiрне подання цієї фінансової звітності відповідно до національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку (надалі П(С)БО) та такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Вiдповiдальнiсть управлінського персоналу охоплює? Розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосуванняч відповідних принципів бухгалтерського обліку, облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов’язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду. 


Підстава для висловлення модифікованої думки.

Аудитор не приймав участі в спостереженні за інвентаризацією наявних активів та зобов’язань, оскільки був призначений для аудиторської перевірки після її проведення.

Висновок незалежного аудитора складено у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутних послуг (надалі – МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 229/7 від 31 березня 2011, в тому числі у відповідності із МСА № 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора»

Аудитор вважає за можливе підтвердити, що, прийнята система бухгалтерського обліку в цілому задовольняє законодавчі і нормативні вимоги діючі на Україні. На думку аудитора, за винятком можливого впливу, про який зазначено в параграфі «Підстава для висловлення модифікованої думки» фінансова звітність Товариства за рік який закінчився 31.12.2011 року, подає достовірну та справедливу інформацію про фінансовий стан та фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату відповідно до П(С)БО, зокрема П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва». Фінансова звітність складена на основі дійсних облікових даних. В ході перевірки аудитор не отримав відповідних аудиторських доказів щодо існування загрози безперервності діяльності Товариства.


Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства

Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов’язань, прийнятих до розрахунку.

Розрахунок вартості чистих активів акціонерних товариств здійснюється згідно Методичних рекомендацій Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств від 17.11.2004 р. № 485

Станом на 31.12.2011 чисті активи ПрАТ «ПТЦ «Агрософт» складають:

Рядок                                                                                                Сума на кінець звітного періоду

                                                                                                                                                   Тис.грн.

1. АКТИВИ

1.2. Необоротні активи                                                                                                       902,9

1.3. Оборотні активи                                                                                                           253,6 

1.4. Витрати майбутніх періодів                                                                                            0 

1.5. Необоротні активи та групи вибуття                                                                             0

1.6. Усього активів                                                                                                              1156,5

2. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

2.1. Дострокові зобов’язання                                                                                                  0

2.2. Поточні зобов’язання                                                                                                     156,2

2.3. Забезпечення наступних виплат і платежів                                                                   0

2.4. Доходи майбутніх періодів                                                                                              0

2.5. Усього зобов’язань                                                                                                          156,2

3. ЧИСТІ АКТИВИ (рядок1.6. – рядок 2.5.)                                                                       1000,3

4. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ у тому числі:                                                                            309,9

4.1. Неоплачений капітал                                                                                                          0

4.2. Вилучений капітал                                                                                                              0

5. Відвернення (рядок 3 – рядок 4)                                                                                         690,4 

Таким чином, станом на 31.12.2011 року розрахункова вартість чистих активів ПрАТ «ПТЦ «Агрософт» складає 1000,3 тис.грн, а заявлений статутний капітал – 309,9 тис. грн.. Вартість чистих активів станом на 31.12.2011 року перевищує вартість заявленого статутного капіталу Товариства на 690,4 тис.грн. тобто для Товариства за результатами звітного періоду не настають відповідні наслідки, зазначені у ч.3 статті 155 Цивільного Кодексу України (щодо зменшення розміру статутного капіталу до рівня вартості чистих активів).

Аудитор підтверджує, що розрахункова вартість чистих активів ПрАТ «ПТЦ «Агрософт» забезпечує статутний капітал в повному обсязі відповідно до норм діючого законодавства.

            Договiр на проведення аудиту № 19-АО від 18 квітня 2012


Дата початку і дата закінчення проведення аудиту

             20.04.2012 року і закінчено 23.04.2012 року.

Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент, перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг; залежність від сезонних змін; про основні ринки збуту та основних клієнтів; основні ризики в діяльності емітента, заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту; про канали збуту й методи продажу, які використовує емітент; про джерела сировини, їх доступність та динаміку цін; інформацію про особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його положення на ринку; інформацію про конкуренцію в галузі, про особливості продукції (послуг) емітента; перспективні плани розвитку емітента; кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 відсотків в загальному об'ємі постачання

ПТЦ надає послуги пiдприємствам i органiзацiям агропромислового комплексу, селянським i фермерським господарствам (iншим пiдприємствам i фiзичним особам) з питань iнформацiйних технологiй, оцiнки землi, розробки i впровадження пакетiв прикладних програм для ПК, надання послуг в органiзацiї телефонного зв'язку, iнше. Участь в якостi системного iнтегратора в створеннi iнформацiйного середовища в АПК на базi розгортання iнформацiйно-аналiтичної системи на основi Iнтернету та мережi iнформацiйно-маркетингових центрiв. Рiвень конкуренцiї високий у зв'язку з присутнiстю на ринку достатньої кiлькостi продуцентiв аналогiчних iнтелектуальних послуг. Перспективнi плани розвитку пiдприємства пов'язанi з розгортанням iнформацiйно-аналiтичної системи аграрної галузi. У зв'язку з особливостями надання послуг пiдприємство не потребує сировини та матерiалiв. 

Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років. Якщо підприємство планує будь-які значні інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю, їх необхідно описати, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, її вартість і спосіб фінансування

Вiдчуджено активiв за останнi п'ять рокiв на суму 92725 грн. з метою погашення заборгованостi перед ПФ у розмiрi перебiльшення частки єдиного податку, який пiсля розщеплення поступає в ПФ для сплати страхових внескiв, понад суму, обчислену з розрахунку мiнiмальних страхових внескiв, сплата за енергiю та тплоносiї. За останнi п'ять рокiв придбано активiв на загальну суму 9700 грн., у тому числi з урахуванням засобiв ксерокопіювання, електролічильників, теплового лічильника. Без залучення кредитiв.

Інформація про основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини емітента щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання; спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, інформацію щодо планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, в тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогнозні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення

Основнi засоби товариства включають в себе комп'ютерне обладнання, програмне забезпечення, обладнання оперативної полiграфiї (комп'ютери - 6 шт., ксерокс - 1 шт., офсетна машина "Ромайор", ламiнатор, сшивач, спецiальне обладнання для дiагностування та тестування ЕККА. Виробничi потужностi визначаються кiлькiстю вищезазначеного обладнання та змiнiстю його використання. Спосiб  утримання: виробничi активи утримуються в працездатному станi та систематично оновлюються з метою покращення їх функцiонувальних характеристик. Мiсцезнаходження усiх основних засобiв - виробничий корпус товариства. Метод фiнансування - власнi кошти товариства. Пiдприємство не виготовляє екологiчно-небезпечну продукцiю. В планах дiяльностi товариства не передбачається капiтальне будiвництво

Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента; ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень

Присутнiсть на ринку фiрм, якi пропонують послуги, аналогiчнi нашим,  та низька платоспроможнiсть клiєнтури. Залежнiсть вiд законодавчих обмежень при бюджетному фiнансуваннi в створенi iнформацiйно-аналiтичної системи (IАС) в аграрному секторi достатньо високий. Економiчнi обмеження, викликанi бюджетом поточного року також впливають на обсяг робiт, виконуваних товариством.

Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення законодавства

Штрафних санкцiй (штраф, пеня, неустойка) i компенсацiй за порушення законодавства не було.

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента

Полiтики фiнансування: як правило, госпрозрахунок, та частина коштiв з бюджету для цiльового фiнансування проектно-технологiчних робiт. Шлях покращення лiквiдностi: реiнвiстицiя доходiв в оновлення основних засобiв, пошук iнвесторiв. Робочого капiталу достатньо для забезпечення поточних потреб.

Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та про очікувані прибутки від виконання цих договорів

На всi види робiт пiд час формування техпромфiнплану пiдприємства на плановий рiк заключаються договора, якi виконуються згiдно програм робiт i строкiв, передбачених в них. На кiнець звiтного перiоду не виконанних договорiв не має.

Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому)

Пошук потенцiйних замовникiв в напрямках роботи товариство здiйснює постiйно. За наслiдками маркетингу вдається своєчасно формувати тематичнi плани та утримувати створеннi в пiдприємствi робочi мiсця.

Опис політики емітента щодо досліджень та розробок, вказати суму витрат на дослідження та розробку за звітний рік

Товариством за звiтний перiод освоєно кошти в сумi 1,0 тис.грн. в тому числi за рахунок власних коштiв 1,0 тис.грн. на створення програмних продуктiв: формування електронних iнформацiних ресурсiв на базi мережi IМЦ (iнформацiйно-маркетингових центрiв) у системi ContentNet; органiзацiя електронного менеджменту пiдприємств, органiзацiй, установ, гуманiтарних закладiв; сстворення iнформацiйно-аналiтичної системи (системи монiторингу, електронної звiтностi, аналiзу); створення електронних пiдприємств, закладiв, органiзацiй (веб-сторiнок); формування бази даних регiону в єдину iнформацiйну систему електронного мiста, села, населеного пункту областi

Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або його посадові особи (дата відкриття провадження у справі, сторони, зміст та розмір позовних вимог, найменування суду, в якому розглядається справа, поточний стан розгляду). У разі відсутності судових справ про це зазначається

Судових справ за звiтний перiод не було

Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності емітента, у тому числі, за наявності, інформацію про результати та аналіз господарювання емітента за останні три роки у формі аналітичної довідки в довільній формі

Будь-якої iншої iнформацiї, яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi емiтента, не має.

